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Мінекономіки про визначення очікуваної
вартості електричної енергії
На сайті Уповноваженого органу оприлюднено цікавий запит щодо визначення очікуваної
вартості закупівлі згідно з наказами Мінекономіки № 275 від 18.02.2020 «Про
затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі»
(далі — Примірна методика) та № 11712 від 07.05.2024 «Про затвердження Методичних
рекомендацій щодо особливостей здійснення публічних закупівель у сфері
електроенергетики на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом
90 днів з дня його припинення або скасування» (далі — Методичні рекомендації) у разі
здійснення закупівлі електричної енергії.

Питання до Мінекономіки

Чи повинен замовник направляти письмові запити цінових пропозицій виробникам,
офіційним представникам та дилерам, постачальникам конкретного товару, надавачам
послуг та електропостачальникам (у разі закупівлі електричної енергії), якщо інформацію
про ціну товару вже отримано на порталі Уповноваженого органу (в електронній системі
Prozorro)?

Який із способів отримання інформації про ціну товару та послуги, які зазначені в
Примірній методиці та Методичних рекомендаціях, є визначальним?

Відповідь Мінекономіки

На запит № 596/2024 повідомлено, що Закон України «Про публічні закупівлі» (далі —
Закон) визначає правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг
для забезпечення потреб держави, територіальних громад та об’єднаних територіальних
громад.

З 19.10.2022 на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів
з дня його припинення або скасування замовники, що зобов’язані здійснювати публічні
закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі відповідно до
Особливостей, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №
1178 (із змінами) (далі — Особливості), які прийняті на виконання вимог Закону.

Методичні рекомендації розроблені з метою формування єдиного підходу до організації
публічних закупівель електричної енергії, підготовки тендерної документації та проєкту
договору про закупівлю (договору про постачання електричної енергії споживачу).

Відповідно до розділу III Методичних рекомендацій під час формування очікуваної вартості
закупівлі електричної енергії замовникам рекомендується використовувати метод
порівняння ринкових цін відповідно до Примірної методики з урахуванням особливостей,
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визначених Методичними рекомендаціями.

При цьому відповідно до розділу III Методичних рекомендацій під час розрахунку
очікуваної вартості електричної енергії замовникам рекомендовано здійснювати аналіз не
менше трьох цінових пропозицій електропостачальників, що дозволить забезпечувати
обґрунтоване прийняття рішень стосовно очікуваної вартості закупівлі електричної
енергії.

До способів, що рекомендується застосовувати для отримання інформації про ціну
електричної енергії, належать:

направлення письмових запитів цінових пропозицій (у тому числі електронною
поштою) електропостачальникам за примірною формою (додаток 1 до Методичних
рекомендацій);

здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну
електричної енергії, до якої належать дані ринку «на добу наперед», розміщені на
сайті акціонерного товариства «Оператор ринку», та дані про цінові пропозиції
електропостачальників, розміщені на їхніх сайтах, вебпорталі Уповноваженого
органу з питань закупівель (за кодом закупівельного словника 09310000-5
«Електрична енергія»), та/або використання модуля аналітики «Bi Prozorro».

Водночас зазначаємо, що ця методика має рекомендаційний характер. Замовник
самостійно приймає будь-які рішення щодо здійснення закупівлі.

За тематикою цього матеріалу вам стануть у пригоді такі статті:

«Ринкові консультації з постачальниками електричної енергії, які
допоможуть сформувати умови тендерної документації»;

«Порушення в умовах ТД при закупівлі електричної енергії: практика ДАСУ».

Для аналізу використовуйте взірець, розроблений фахівцями Радника, — Методика
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі.

Ще більше роз’яснень від Мінекономіки ви знайдете в розділі «Книги», а саме в
електронній книзі «Консультації Мінекономіки з публічних закупівель»:
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